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Шановний пане Володимире!

За підсумками розгляду Вашого звернення від 01.05.2023 щодо 
Почесних консулів України та Почесних консулів іноземних країн в Україні 
повідомляємо про таке.

Загальні правові засади діяльності іноземних почесних консулів на 
території України закріплені у Положенні про почесних консулів іноземних 
держав в Україні та консульські установи, що очолюються такими 
консулами, затвердженому наказом Міністерства закордонних справ 
України від 17.12.2021 №591, та Віденській конвенції про консульські 
зносини від 24.04.1963. 

Діяльність нештатних (почесних) консулів України здійснюється 
відповідно до:

-Положення про нештатних (почесних) консулів України, 
затвердженого Указом Президента України від 17 лютого 1997 року 
№150/97;

-Порядку призначення, діяльності і припинення повноважень 
нештатних (почесних) консулів України за кордоном та започаткування, 
функціонування і припинення діяльності консульських установ, що 
очолюються нештатними (почесними) консулами України, затвердженого 
наказом Міністерства закордонних справ України від 04 серпня 2014 року 
№332;

-Типової угоди про консульські функції, виконання яких доручається 
нештатним (почесним) консулам України, та про обов'язки нештатних 
(почесних) консулів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України від 21 грудня 2011 р. №1331.

Почесний консул користується усіма привілеями та імунітетами, 
передбаченими Главою 3 Віденської конвенції про консульські зносини від 
24.04.1963. 

Зокрема, почесний консул на час виконання консульських функцій 
має право розміщувати державний прапор і герб держави, що акредитує, 
на будинку або приміщенні почесного консульства. Почесне консульство 
має право стягувати за вчинення консульських дій на території України 
збори та мито, якщо це передбачено законами і правилами держави, що 
акредитує, про що офіційно має бути повідомлено Міністерство 
закордонних справ України. Суми, що стягуються у формі зборів і мита за 
вчинення консульських дій, звільняються від усіх податків, зборів і мита, 
передбачених законодавством України. 

На один транспортний засіб, що належить почесному консулу або 
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почесному консульству, можуть видаватися номерні знаки, передбачені 
для транспортних засобів дипломатичних представництв, консульських 
установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій, їх 
персоналу та членів сімей персоналу.  

Державна реєстрація та перереєстрація транспортних засобів, що 
належать почесним консулам або почесним консульствам, здійснюється 
відповідно до Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з 
обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих 
на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, 
напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних 
засобів та мопедів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 07 вересня 1998 року № 1388 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 23 грудня 2009 року № 1371). 

У додатку також надсилаємо інформацію щодо почесних консулів 
України та призначених почесних консулів іноземних країн в Україні.

Додаток: на 28 арк.
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